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AC 3HEPTUA

TUpUCTOp HU3KOYACTOTHDIN
1371-320-22

CpeaHuit npamoli TOK Y 320 A
MoBTopAtoLLEECS UMNYNBCHOE U

Hanpsa)eHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU DRM 2000 - 2200 B
MoBTopAtoLLEECS UMNYbCHOE 06paTHOE HanpAXKeHue Urrm

Bpemsa BbikntoueHUA t, 250 mKc
Uprwm, Urrwm, B 2000 2200
Knacc no HanpsAsKeHuto 20 22

T, °C

-60+125

NPEAE/IBHO AONYCTUMBbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

HaumeHoBaHue napameTtpa

YcnosHoe
o603HaueHue

3HayeHuA napameTpos

EAanMHMUA

unsmepeHua

MoBTOPAIOWEECA MMNYNLCHOE HAMNPAXKEHME B 3aKPbITOM
coctosHuK / NMosTopstoLeeca MmnyabcHoe obpaTHoe
HanpsykeHue,

T;=-60 °C ...+125 °C

VDRM / VRRM

2000-2200

HenosTopstoweeca MMNY/bCHOE HanpsAKeHue B
3aKpbITOM cocToAHMM / HenosTopstoLweeca
UMMNyNbCHOE 0BpaTHOE HaMnpsAXeHKe,

T,=-60 °C ..+125 °C

VDSM / VRSM

2100-2300

MoBTOPAIOLLMIACA UMNYNbCHBIN TOK B 3aKPbITOM
coctoaHuK / NoBTOPAOLWMIACA UMMYAbCHbIA 0BPaTHBbIN TOK,
T;=125°C, Vp/ V= Vorm/ Vram

IDRM / IRRM

30

MA

MaKcMManbHO A0NYCTUMbIN CPeAHMIA TOK B OTKPLITOM
coctosiHuu, f =50 u, Tc =82 °C

Iriav)

320

[JenicTByowmin npamon Tok, Tc = 82 °C

ITRMS

502

y,ﬂ,aprlﬁ TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMN,
Tj =125 OC, tp =10 MC, VR= 0

ITSM

8

3aWMTHbIN NOKasaTeNlb

I°t

0,32010°

KpuTuyeckas CKopocTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOSAHUN,

T;=125°C, Vp=0,67Vppy, l1 =640 A, ;g =2 A,
t,<0,5 mKc, f=50Ty,

(d iT/dt)crit

320

A/mKc

KpuTHueckas CKopocTb HapacTaHWUA HanpAXeHUA B
3aKPbITOM COCTOAHWUMU,
Tj =125 OC, VD = O,67VDRM

(dVD/dt)crit

200-1000

B/mKc

MaKcrMmanbHas MOLLHOCTb yNpaBaeHus,
MOCTOAHHbIW TOK

PGM

4

Bt

TemnepaTypa nepexoaa

T;

-60 ... +125

TemnepaTypa XpaHeHus

Tstg

-60 ... +50

°C

asenergi

T371-320-22

1us3




SNEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnosHoe 3HaueHuA napameTpos EanHunuya
HanmeHoBaHMe napameTpa
o6osHaueHune MUH. ™n. MakKc. u3mepeHua
MmnynbcHOe HanpsaXKeHUe B OTKPbITOM COCTOAHUM, vV i i 167 B
T,=25°C, Iy = 1004 A, ™ ’
MNoporoBoe HanpaXxXeHue,
V - - 1,05 B
T, =125 °C, Iy = 500 - 1500 A 7o) ’
[J1HamunyecKkoe conpoTusaeHue, 0.68 o
T, =125 °C, Iy = 500 - 1500 A & - - ' mom
Bpems 3aepKKu BKAOYEHNUA,
Tj =25 OC, VD = 0167VDRM/ IT =320 A, lFG = ty - - 5,0
2 At £0,5mKc
MKC
Bpems BbIKNOYEHMSA,
T;=125°C, Iy =320 A, diy/dt = -5 A/mKc, Vg 2 100 B, Vp = tq - 250 -
0167VDRMI dVD/dt =50 B/MKC
Tok yaepsanua, T;=25°C,Vp =12 B Iy - - 250 MA
OTnupatoLlee NOCTOAHHOE HanNpAXeHWe ynpasieHus,
Vp=12B,
Tj = '60 OC VGT - - 5’0 B
Tj=25°C 2,5
T;=125°C 2,0
OTnupatoLwmii NOCTOAHHDBIM TOK yNpaBieHus,
Vp=12B,
Tj =-60°C lGT - - 400 MA
Tj=25°C 200
T;=125°C 150
HeoTnupatoliee NnocToAaHHOE HaNpAXKeHWe ynpaBieHus, v 045 B
T, =125 °C, Vp = 0,67Vpu cb ’
TENZ1OBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe conpoTUBAEHME Nepexos — Kopnyc Rin(j-c) - - 0,085 ¢/
°C/Bt
TensoBoe CONPOTMBAEHWE KOPNYC - OXaANTENb Rih(c-h) - - 0,03
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbDI
Macca w - 0,44 - Kr
KpyTawuii MoMeHT My 25 - 35 Hm
Haunbonbliee gonyctmmoe NocTOAHHOE YCKOPeHMe a 50 m/c
PaccTosiHMe No NOBepPXHOCTM U3onaTopa oT dnaHua D, 20,5 -
aHoga g0 dnaHua Katoga
MPOYUE NAPAMETPbBI
Knumatunyeckoe ncnonHerune no NOCT 15150 YXN2
asenergi T371-320-22 2uns33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: ST7, T.SB2

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUANMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTe/ibHbIl KaTo4;

Y3 — ynpasasowWwmii 3neKTpos;

asenergi T371-320-22 3us3



